MATEMATHWEKA - nucaau nmeo ucoura
Anpuncku poxk - [Ipsa rpyma - 20. 4. 2022.

S3AITAIIN

1. Ucnuratu Tok u kKoHCcTpyucaTu rpadur dynrmmje: f(r) =

2. PemuTu XOMOreH CUCTEM jeTHAYUMHA:
-z + y — z =0
2 + oy +
—r + 4y — 2z =0

W
Il
o

2
¢+ 3x +1
3. Uzpauynaru uaTErpa: J2—4 dx.
x J—

4. OnpeanTy MOBPIMHY OBIACTH KOja je€ OrpaHMYeHA KPUBOM Y = I°, T-OCOM U IIpaBaMa
r=—2wunx =2. CRunupaTu CIuKy u umpaGupaT IOCMATPpaHy 00JIaCT.

Hamowmena. N3pana 3anaraka tpaje 3 cara. /lo3Bossena je ymorpeba KaJkyaaTopa; HUAje J03BO-
JbeHa ynorpeba mobOunHux Tenedona. Ha mucanom meny mcnura moryhe je ocBojutm HajBUIIE
70 moena: mpBU 3amarTak - 18 moeHa, Apyru 3amaTak - 17 moena, Tpehwm 3amartak - 18 moena,
YeTBPTU 3aJaTak - 17 moeHa.

MATEMATHWUERA - nucanu nmeo mciura
Anpuicku pok - Ipyra rpyna - 20. 4. 2022.

SAITAIIN

4x
x2—4

1. Vcouratu TOK 1 KOHCTpyucaTu rpadur GyHKIH]e: f(x) =

2. PemuTu XOMOTreH cucCTeM jeTHAYUNHA:
4 — 3y — 22 = 0
or 4+ 9y + 23z =
v + 2y + Tz = 0

o

20— 3

3 dz.
3+

3. UspauynaTu uHTErpa: J

4. OppeauTyu TOBPIIUHY OBIACTH KOja je OrpaHMYeHa JAUHEjaMa § = T2 1 i = .
CrurnupaTt CIuKy u umpaduparu mocMaTpany obJIacT.

Hamowmena. N3pana 3anaraka tpaje 3 cara. /lo3Bosbena je ymorpeba KaJKyaaTopa; HUje J03BO-
JmeHa ynorpeba mobunumx tenedona. Ha mmcanom meny mcmura moryhe je ocBojutu HajBUIIE
70 moena: mpBuU 3amarTak - 18 moeHa, Apyru 3amaTak - 17 moena, Tpehwm 3amartak - 18 moena,
YeTBPTHU 3amaTak - 17 moeHa.
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